



గేట్లు తెరిచిన కాంగ్రెస్.. ఖాళీ అవుతున్న బిఆర్ఎస్

వవరాలు మెయిన్స్...

బస్సులు నిలిపేది ఒకచోట.. షెల్టర్ మరో చోట

షెల్టర్ లేక బస్ ప్రయాణికుల పాట్లు బస్సుకోసం ఎండలో నిరీక్షణ..

ప్రజాపక్షం/ మోతూర్ : బస్ ప్రయాణం లో నేడు పేద, మధ్యతరగతి, సామాన్య ప్రజలదే పై చేయి అయిన వ్యతిరేక ఆమాదిరిగా ప్రయాణికులకు సంబంధిత అధికారులు మౌఖిక వసతులు కల్పించడం లేదు. వేసవి ఎండలు అధికమై యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాలలో బస్ షెల్టర్లు, బస్టాండ్ లలో తాగునీటి సౌకర్యం లేక ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. బస్సుల కోసం ఎండలోనే ఎదురు చూస్తున్న సందర్భాలు ఉన్నాయి. పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతలతో వారి తిప్పలు మరి ఎక్కువయ్యాయి. ఆర్టీసీ అధికారులకు కలెక్షన్ మీద ఉన్న శ్రద్ధ, ప్రయాణికులకు వసతులు కల్పించడంలో కరువైందని తెలుస్తోంది. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మోతూర్ మున్సిపాలిటీ కేంద్రం, చుట్టూ ఉన్న మండలాలకు, గ్రామాలకు వ్యాపార కేంద్ర బిందువుగా నిలిచి నిత్యం వేల సంఖ్యలో ప్రజలు ప్రయాణిస్తుంటారు. మోతూర్ నుండి హైదరాబాద్, నల్గొండ, సూర్యాపేట, తొర్రూరు, జనగామ కు నిత్యం వందల సంఖ్యలో ప్రజలు ప్రయాణాలు చేయడం తో ప్రయాణికులకు కోసం, కొత్త బస్టాండ్ లో కాకుండా చెరువు కట్ట, పాతబస్టాండ్, పోతాయిగడ్డ ప్రాంతాలలో బస్సులు నిలుపుతారు. ఈ స్టాప్ లో బస్సులు ఆపుతున్నారని కానీ, ప్రయాణికులకు వసతులు మాత్రం కరువయ్యాయి. బస్ షెల్టర్లు లేకపోగా కనీసం కుర్చీవదనికి బెంచీలు కూడా లేవు, టాయిలెట్స్ కనిపించవు, కనీసం త్రాగునీటి వసతి కూడా లేదని ప్రయాణికులు ఆరోపిస్తున్నారు. మోతూర్ మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో ప్రయాణికులకు కనీస వసతులు కల్పించడం లో అటు ఆర్టీసీ అధికారులు, ఇటు మున్సిపాలిటీ అధికారులు



విఫలం అయినట్లు తెలుస్తోంది. అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో, ఆర్టీసీ సి డ్రైవర్లు, బస్ డ్రైవర్లు నిర్మించిన చోట బస్సులు నిలవక పట్టణం లేని వద్ద ఆపుతున్నారని ప్రయాణికులు చెబుతున్నారు. ఇటీవల సూర్యాపేట అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళలకు మహాళక్ష్మి పేరిట ఉచిత ప్రయాణం కల్పించడంతో మహిళా ప్రయాణికుల రద్దీ పెరిగింది. మహిళా ప్రయాణికులు బస్ వచ్చేవరకు నడిరోడ్డు పైనే ఎండలోనే ఎదురు చూడాల్సి వస్తుందని కూర్చోవడానికి, నిలబడడానికి వసతులు లేక, రోడ్ ప్రక్కన షాపుల ముందు నిలబడి, బస్సు ప్రయాణం చేస్తున్నారు. మోతూర్ పట్టణంలో గతంలో రోడ్డుపైనే బస్సులు నిలిపే వారని పెరిగిన రద్దీని దృష్టిలో ఉంచుకొని పోతాయిగడ్డ అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో, బస్సులు ఆగినపుడు ట్రాఫిక్ సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయని చెబుతున్నారు. ఈ ప్రాంతంలో బస్సు షెల్టర్, మరుగుదొడ్లు నిర్మించేందుకు స్థలం అనుకూలంగా లేదని, భువనగిరి వైపు వెళ్లే ప్రయాణికులకోసం,

పాత పెట్రోల్ బంకు దగ్గర బస్ షెల్టర్, మరుగు దొడ్లు ఏర్పాటు చేశారు. నల్గొండ వైపు వెళ్లే ప్రయాణికుల కోసం, వలిగొండ రోడ్డు వున్న పెట్రోల్ బంకు సమీపంలో కేవలం మరుగుదొడ్లు ఏర్పాటు చేసినా బస్సు షెల్టర్, మరుగుదొడ్లు నిర్మించి, సంవత్సరాలు గడిచిన, బస్ స్టాప్ ను మాత్రం అక్కడికి తరలించలేకపోయారు. దీంతో అంబేద్కర్ చౌరస్తాలోనే ప్రయాణికులకు నడిరోడ్డుపైనే ఎండలో నిలబడక తప్పడం లేదు. మహిళా ప్రయాణికులు మరుగు దొడ్లు అందు బాటులో లేక, చాలా ఇబ్బందిగా ఉంటోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏదేమైనప్పటికీ అధికారులు చెరువు కట్ట దగ్గర, పాత బస్టాండ్, పోతాయిగడ్డ వద్ద బస్ షెల్టర్ నిర్మాణానికి, టాయిలెట్స్ ఏర్పాటుకు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు, ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు.

బస్సు షెల్టర్ నిర్మించాలి (బియ్యని రాజు)

చెరువు కట్ట దగ్గర, పాత బస్టాండ్, అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో, బస్సు షెల్టర్ నిర్మించాలి. బస్ కోసం ఎదురు చూసే క్రమంలో ప్రయాణికులు ఎండ తాపానికి గురికావాల్సి వస్తుంది. బస్సులు నిలిపేదగ్గర కాదని, బస్ షెల్టర్ వేరేదగ్గర నిర్మించారు. అది నిరుపయోగంగా మారింది. అధికారులు స్పందించి, ప్రయాణికులకు వెంటనే అందుబాటులోకి తేవాలి. త్రాగడానికి నీళ్లవసతి కల్పించాలి.



రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు ప్రత్యేక చర్యలు జిల్లా ఎస్పి చందనా దీప్తి



ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ: రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వాహన చోదకులు రోడ్డు భద్రతా నియమాలు పాటించి ప్రమాదాల బారిన పడకుండా జాగ్రత్తలు పాటించాలని జిల్లా ఎస్పి చందనా దీప్తి తెలిపారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ ప్రమాదాలు ఎక్కువగా జరిగే నేషనల్ హైవే, స్టేట్ హైవేల పైన యాక్సిడెంట్ ప్రోన్, భాక్ స్పాట్ ఏరియాలు గుర్తించి, రోడ్డు ప్రమాదాలు నివారించడానికి ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ప్రధాన చౌరస్తాలో రేడియం స్విక్చర్లతో కలిగిన భారీ కేడ్లను, కీల కమైన్ కూడళ్ళు వద్ద లైటింగ్, స్పీడు నియంత్రణ కోసం మలుపుల దగ్గర సూచికలు, బ్లీంకింగ్ లైట్స్, బోలర్స్ ఏర్పాటు చేస్తూ, ప్రమాదాల నివారణ చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. రాత్రి సమయంలో రహదారిపై వాహనాలు నిలిపి ఉండడం వల్ల ఎక్కువగా ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉన్నందున నిరంతరం పెట్రోలింగ్ నిర్వహిస్తూ రోడ్డుపై ఎలాంటి వాహనాలు నిలవకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. ఏదైనా ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే గాయపడిన క్షత గాత్రులను దగ్గరలోని హాస్పిటల్ కి తీసుకెళ్లడం జరుగుతుందని అన్నారు.

ప్రజలు వడదెబ్బ తగలకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ వెంకట్రావ్



ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట కలెక్టర్ : ఉష్ణోగ్రతలు తీవ్రంగా పెరుగుతుండడంతో వడదెబ్బల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ వెంకట్రావు అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని ఆయన చాంబర్ లో వడదెబ్బ పట్ల తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై రూపొందించిన గోడపత్రికను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలు ఎండల నుండి రక్షణ పొందేందుకు ఖద్దరు దుస్తులు ధరించాలని, చలువ కళ్ల అద్దాలతో పాటు ఉష్ణోగ్రత ఎక్కువ ఉన్న సమయంలో బయటికి రావద్దని సూచించారు. ప్రజలు వడదెబ్బకు గురైన 108కు సహాయం అందిస్తే తక్షణమే సిబ్బంది అక్కడికి చేరుకోని వైద్యసేవలు అందిస్తారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ బిఎస్ లత, డిటిడివో శంకర్, డిఎం శర్మ, ఏవో సుధర్షన్ రెడ్డి, ఎస్సీ వెల్డార్ అధికారి లత, డిటిడివో రమేష్ కుమార్, డిఎస్ఎస్ మోహన్ బాబు, డివిఎస్ రూపేందర్ సింగ్, జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ కోటాచలం, అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రీజినల్ రింగ్ రోడ్ అలైన్మెంట్ మార్పుల కష్టమేనైనా ప్రయత్నిస్తున్నాం

ఎంఎల్ఎ అనిల్ కుమార్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/భువనగిరి : రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు పనులు చివరి దశలో ఉన్నాయని రాయగిరి గ్రామ పరిధిలోని రైతులు నష్టపోకుండా అలైన్మెంట్ మార్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభ అనిల్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే అనిల్ కుమార్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ రీజినల్ రింగ్ రోడ్ అలైన్మెంట్ పనులు పూర్తి చేసి డిజిఆర్ దశలో ఉన్నాయని అన్నారు. అయినప్పటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకొని రాయగిరి గ్రామ పరిధిలోని రైతులు నష్టపోకుండా అలైన్మెంట్ మార్చేందుకు కృషి చేస్తుందన్నారు. అలైన్మెంట్ మార్చి రైతులను నష్టపోకుండా

కాపాడాల్సిన గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన విషయం. తమ హక్కుల కోసం పోరాడిన రైతులకు బేటిలు వేసి జైల్లో వేసిన ఘనత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి దక్కిందన్నారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తాం.....

అతి త్వరలో జరగబోయే పార్లమెంటు ఎలక్షన్ లలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్య చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. గత నిరంకుశ బిఆర్ఎస్ పాలనలోనే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధించామని అన్నారు. ప్రస్తుత ప్రజాపాలనలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్రంలో అత్యధిక ఎంపీ స్థానాలు గెలుచు



కుంటుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై బిఆర్ఎస్ పార్టీ పిట్టి కూతలు కూస్తుందన్నారు. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో విజయకేతనం ఎగర వేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల

తరువాయి 4లో

తుక్కగూడ సభతో సత్తా చాటాలి



ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్ : తుక్కగూడ సభతో కాంగ్రెస్ పార్టీ సత్తా చాటాలని కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు తన్నీరు మల్లిఖార్జున్ రావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ గెల్లి అర్జునరవి, పిసిసి సభ్యులు దొంగరి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. శుక్రవారం రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి నలమూడ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఇందిరాభవన్ లో పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులతో కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధుల, ముఖ్య నాయకుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఏవసిన అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున్ ఖర్జే, జాతీయ నాయకులు సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంకగాంధీతో పాటు కాంగ్రెస్ ప్రముఖులు ఈ సభలో పాల్గొంటారన్నారు. కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో ఈ సభలోనే విడుదల చేస్తారని తెలిపారు. పెద్ద సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొని తుక్కగూడ సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు దొంతగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్, కనాల శ్రావణ్ కుమార్, గల్లా వెంకటేశ్వర్లు, జక్కలమల్లయ్య, గొట్టి వెంకటరామయ్య, తేజావత్ రాజు నాయక్, వల్లభదాసు కృష్ణ, కోలపూడి యోహాన్, లచ్చిమళ్ల నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయ మార్కెట్ కు మూడు రోజులు సెలవు

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట : సూర్యాపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డుకు మూడు రోజులు సెలవు ప్రకటించినట్లు మార్కెట్ ఉన్నత శ్రేణి అధికారి బివి రాహుల్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈనెల 7 న ఆదివారం, 8 న అమావాస్య, 9 ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని మార్కెట్ యార్డు సెలవు ప్రకటించినట్లు చెప్పారు. యాసంగి సీజన్ లో వరి కోతలు ముమ్మరంగా కొనసాగుతుండడంతో రైతులు ధాన్యాన్ని మార్కెట్ తీసుకువచ్చి ఇబ్బందులు పడొద్దని సూచించారు. తిరిగి మార్కెట్ ఈనెల 10 న పునఃప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు.

దేవాలయంలో గోమాతకు పూజలు

ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్ రూరల్ : మండలంలోని బూరుగడ్డ గ్రామంలో వేంచేసియున్న శ్రీఆదివరాహ లక్ష్మీ స్వస్థానం వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో శుక్రవారం గోమాతకు గోపూజా కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆలయ అర్చకులు హరిష్ కుమారచార్యులు, మనోహర చార్యులు ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. అదే విధంగా ఆలయంలో 18వ సహస్రనామ ఫలపూర్ణ కార్యక్రమాన్ని వెండి ఆవుకు అభిషేకం పంపి పూజలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో ఎమ్.పి లక్ష్మణ్ రావు, దివెల వెంకటేశ్వర్లు సత్కారాలు, ములుగు రాజశేఖర్ గాయత్రి, ఆలయ సిబ్బంది, భక్తకతులు పాల్గొన్నారు.

పిల్లాయిపల్లి-జూలూరు రోడ్డును ప్రారంభించాలి



ప్రజాపక్షం/భూదాన్ పోచంపల్లి : కొన్ని మండలంలో సంవత్సరాలుగా పెండింగ్లో ఉన్న పిల్లాయిపల్లి జూలూరు రోడ్డు పనులను వెంటనే ప్రారంభించాలని ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డిని కోరుతూ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పాక మల్లేష్ యాదవ్ తో కలిసి పెద్దగూడెం ముఖ్య కాంగ్రెస్ నాయకులు వినతి ప్రతాన్ని సమర్పించారు. శుక్రవారం ఆయన నివాసంలో కలిసి గత ప్రభుత్వంలో ఈ రోడ్డు అమలు చేయాలని నోచుకోలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే చొరవ చూపి ఈ రోడ్డుకు మోక్షం కలుగజేయాలని ప్రార్థించారు. ఎమ్మెల్యే వెంటనే స్పందిస్తూ కాంట్రాక్టరును త్వరలో పనులు ప్రారంభం చేయాలని పాత బిల్లులను వెంటనే విడుదల చేయాలని అధికారులను ఆదేశిస్తామని హామీ ఇచ్చారని చెప్పారు. కలిసివారిలో నాయకులు పక్కీరు మల్లారెడ్డి, నర్సారెడ్డి, బాలకృష్ణారెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

డా. బాబు జగ్జీవన్ రామ్ కు ఎంఎల్ఎల నివాళులు



ప్రజాపక్షం/భువనగిరి రూరల్/దేవకొండ : బాబు జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి సందర్భంగా భువనగిరి లో ఉన్న జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహానికి భువనగిరి శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జగ్జీవన్ రామ్ ఆశయ సాధనకై మనం అందరం కృషి చేయాలి అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి మునిసిపల్ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, ఎంపీపీ సరాల నిర్మల, పట్టణ అధ్యక్షులు కూర వెంకటేష్, సీనియర్ నాయకుడు దొనకొండ రాములు, బిస్సుంటల సత్యనారాయణ, ఎం.డి మజర్, నక్కల ఆదినారాయణ, మహిళా అధ్యక్షురాలు స్వాతి, వెంకటరమణ, గ్యాస్ చిన్న, నరసింహ, బాలరాజు, చిక్కుల వెంకటేష్ బెండ శ్రీకాంత్ స్వామి, యాదగిరి, యాదగిరి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం : దేవకొండ పట్టణంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద శుక్రవారం డా. బాబు జగ్జీవన్ రామ్ సంఘం వారి అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన బాబు జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి వేడుకల్లో దేవకొండ ఎంఎల్ఎ నేనావత్ బాలునాయక్ పాల్గొని మాట్లాడారు. బాబు జగ్జీవన్ రామ్ మహానీయుడని సమాజంలో అణగారిన వర్గాల సంక్షేమం కోసం అలుపు గని కృషి చేసిన సంఘ సంస్కర్త స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు భారత మాజీ ఉప ప్రధానిగా నిరుపేదల కొరకు సేవలు ఎన్నో చేశారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగ్జీవన్ రామ్ సంఘ అధ్యక్షులు వెంకటేష్, నల్గొండ పార్లమెంట్ కో ఆర్డినేటర్ సిరాజ్ ఖాన్, పిపిసిఎన్ చైర్మన్ జాల నర్సింహారెడ్డి, యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రాంసింగ్, హరి కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డివైడర్ తగిలి కారు దగ్ధం

ప్రజాపక్షం/ఆలేరు : అదుపుతప్పి డివైడర్ను ఢీకొని కారు దగ్ధమైన సంఘటన శుక్రవారం చోటుచేసుకుంది. ఆలేరు ఎస్టేట్ వెంకట శీను తెలిపిన వివరాల ప్రకారం హనుమ కొండ గోపాల్ పురకు చెందిన సోలేటి సుధాకర్ రెడ్డి తన స్నేహితుడు మెలగాని కుమారస్వామికి చెందిన ఆల్టో కార్ వరంగల్ నుండి హైదరాబాద్ కు ఉదయం 6.30 నిమిషాలకు తన భార్య పోలేటి రేవతి సబితో కలిసి బయలుదేరారు కందిగడ్డ తండ సమీపంలో కారు ఓవర్ స్పీడ్ గా వెళ్లడంతో డివైడర్ను దాటుకుంటూ అవతలి వైపు రోడ్డు దాటి గుంతలో పడిపోగా కారులో మంటలు చెలరేగాయి. కారు పూర్తిగా అగ్నికి ఆహారాతి కావడంతో కారు డ్రైవర్ తో పాటు కారులో ప్రయాణిస్తున్న ఇద్దరికీ తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికులు 100 కు సమాచారం అందించడంతో సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని తీవ్ర గాయాలు అయిన సబితను హైదరాబాద్ లోని గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ప్రమాదం



సంఘటనపై కుమారస్వామి ఫిర్యాదు మేరకు కేస నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

గ్రామదేవతల పండగలు విశిష్టమైనవి : ప్రభుత్వ విప్



ప్రజాపక్షం/యాదాద్రి కలెక్టరేట్ : తెలంగాణలో గ్రామ దేవతలకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఉందని గ్రామ దేవతల పండగల నిర్వహణ తెలంగాణ సంస్కృతిని చాటి చెబుతుందని ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎంఎల్ఎ బిర్ల అయిలయ్య అన్నారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా రాజాపేట మండలం రఘునాథ పురంలో శుక్రవారం పెద్దమ్మ తల్లి బోనాల పండుగలో ఆయన పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. గ్రామ దేవతల ఆశీస్సులతో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలందరూ సుఖంతోపాటు ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. బుడిగ పెంటయ్య, ఇంజ నరేష్, బింగి రమేష్, బత్తెం బాలరాజు, సమిల మహేందర్ గౌడ్, చల్లూరు చిన పోచయ్య, బల్ల యాదేష్, డొంకెన భాస్కర్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఆయన పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. గ్రామ దేవతల ఆశీస్సులతో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలందరూ సుఖంతోపాటు ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. బుడిగ పెంటయ్య, ఇంజ నరేష్, బింగి రమేష్, బత్తెం బాలరాజు, సమిల మహేందర్ గౌడ్, చల్లూరు చిన పోచయ్య, బల్ల యాదేష్, డొంకెన భాస్కర్ తదితరులు ఉన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి త్రైక్వాండో పోటీలలో విద్యార్థుల ప్రతిభ

ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్ : నల్లగొండలో జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి త్రైక్వాండో పోటీలలో గ్రీన్ ఓడ పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు గోల్డ్ సిల్వర్ మెడల్ సాధించారు. శుక్రవారం గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన సున్నగొప్పల జయవర్మ, రెడ్డి, గొల్ల గోపు గౌతమ్ కృష్ణ, సిల్వర్ మెడల్ సాధించిన శ్రీవర్మ, గొల్ల గోపు హర్షిత్, బ్రాసీమెడల్ సాధించిన కీర్తనిరూపలకు మెడల్స్ అందించి అభినందించారు. కార్యక్రమంలో గ్రీన్ ఓడ



సూల్ యజమాన్యం తుమ్మ మరెడ్డి, రాజారెడ్డి, కృష్ణారావు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

సభకు భారీ సంఖ్యలో తరలిరావాలి

ప్రజాపక్షం/నాంపల్లి; కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో హైదరాబాద్ లోని తుక్కగూడలో నేడు నిర్వహించిన జన జాతర భారీ బహిరంగ సభకు నాంపల్లి మండలంలోని ప్రతి గ్రామం నుండి భారీ సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు మండల కేంద్రానికి చేరుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కత్తి రవీంద్రరెడ్డి శుక్రవారం పార్టీ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం ఫలో తుక్కగూడ సభకు తరలివెళ్లడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపిపి పూల వెంకటయ్య, పట్టణ అధ్యక్షులు పాసుగంటి వెంకటయ్య, మండల సోషల్ మీడియా కార్యదర్శి ఛత్రపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జన జాతర సభను జయప్రదం చేయాలి

ప్రజాపక్షం/కొండమల్లెపల్లి; పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచార శంఖారావం పురించేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ శనివారం హైదరాబాద్ లోని తుక్కగూడలో తలపెట్టిన ఫలో తుక్కగూడ జన జాతర బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఊట్కూరి వేమనరెడ్డి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జరగబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అత్యధిక స్థానాలు గెలుపొందడంతో పాటు కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. పది లక్షల మందితో నిర్వహించే ఈ సభకు మండల కేంద్రం నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అందరూ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని సభను విజయవంతం చేయాలని అన్నారు.



మతతత్వ బిజెపిని ఓడించండి

ప్రజాపక్షం/మోటకొండూరు : భారత దేశాన్ని మతం మత్తులోకి దించుతూ ప్రజాస్వామ్యంను మంట కలుపుతూ అధ్యక్ష తరహా పరిపాలనా అందించే దిశగా పావులు కదుపుతున్న మతతత్వ బిజెపిని ఓడించాలని, సిపియం అభ్యర్థిని గెలిపించాలని భువనగిరి సిపిఎం పార్లమెంటు అభ్యర్థి ఎం.డి జాంగీర్ అన్నారు. ఆయన శుక్రవారం మోటకొండూరు మండల కేంద్రంలో సిపిఎం పార్టీ ఎన్నికల కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించి విలేఖరులతో మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సిపిఎం కార్యదర్శి కల్లూరి మల్లేశం, సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు జగదీష్, డివైఎఫ్ఐ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు రేగు సిద్ధయ్య, డివైఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి గడ్డం వెంకటేష్, సిపిఎం మండల పార్టీ కార్యదర్శి బొలగాని జయరాములు, సిబియూ అధ్యక్షులు కొల్లూరి ఆంజనేయులు, రోమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

